

# ЕМЕЛЬЯНОВЕЦ

Орган партийного комитета и шахткома Емельяновской шахты, Ленрудника

№ 89 (284)

1 сентября 1934 года

Сегодня XX Международный юношеский день

## За укрепление пролетарского интернационализма

### Двадцатый МЮД

Двадцатый Международный юношеский день — большевистский праздник рабочей молодежи всего мира. Сегодня под боевыми знаменами КИМ выйдут на улицу многотысячные колонны юных пролетариев. Мощными демонстрациями в странах капитала они проверят свою готовность вместе со своими старшими товарищами по классу выступить против капитализма, за установление диктатуры пролетариата, за социализм.

Буржуазия прекрасно понимает роль пролетарской молодежи в грядущих решающих битвах труда с капиталом. Она всеми мерами пытается разжечь среди молодежи патристические чувства — чувства преданности буржуазному отечеству. Однако, буржуазии не удастся отвлечь трудящуюся молодежь от классовых борб. Именно молодежь, которой немецкие фашисты до прихода к власти обещали золотые горы, вызывает наибольшую тревогу у германской буржуазии. Молодежь пролетарии капиталистических стран, как и их старшие братья по классу, все больше и больше проникаются сознанием, что только пролетарская революция освободит их от цепей капиталистического рабства, нищеты и голода.

Идея штурма зреет в сознании масс (Сталин). И смотром своих революционных сил, готовности к штурму капитала ознаменует трудящаяся молодежь капиталистических стран свой великий праздник борб и труда.

Свыше пятнадцати лет прошло со дня окончания мировой бойни и мир сейчас вновь напоминает пороховой погреб. Капиталисты бешено готовятся к войне и в первую очередь к войне против отечества мирового пролетариата — Советского союза. Буржуазия уничтожает последние остатки буржуазной демократии. Она переходит к фашистской диктатуре. Фашизм — это война. Он призван кровавыми расправами над компартиями и революционными рабочими удерживать в повиновении массы и бросить их на поля сражений. Атакам фашизма, попыткам буржуазии развязать войну и в первую голову навязать Советскому союзу пролетариат против поставляет свой единый боевой фронт.

Сегодня Коминтерн молодежи обратится ко всей трудящейся молодежи с призывом совместно провести антифашистские и антивоенные боевые выступления. Создание единого фронта борб против фашизма, голода и нищеты, в защиту СССР, за освобождение вожды германской компартии Тельмана, за пролетарскую революцию — вот основные лозунги двадцатого международного юношеского дня за рубежом.

Комсомол Советского союза является ведущей секцией КИМ. В

день Международного юношеского дня он будет демонстрировать свою братскую солидарность с братьями по классу в капиталистических странах. Он вновь провозгласит свою волю и готовность неустанно бороться под руководством ленинской партии на всех фронтах социалистического строительства за окончательную победу социализма.

Ленинский Комсомол, развиваясь под непосредственным руководством великого Сталина, большевистской партии, стал могущественной силой. На многочисленных участках социалистического строительства: в промышленности, в сельском хозяйстве, в борбе за культуру, за укрепление обороноспособности страны комсомол показал себя отважным борцом, надежным помощником партии.

Центральный комитет комсомола в своем постановлении о проведении МЮД поставил перед всеми организациями союза как главные задачи: перестройку работы комсомола, усиление работы с беспартийной молодежью, дальнейшую борбу за овладение техникой производства, за укрепление оборонной работы. Вся работа по укреплению комсомольских организаций должна пройти на основе проверки выполнения ими решений XVII съезда партии.

Вместе с партией, под ее руководством комсомол строит первое в мире социалистическое общество.

Социализм! То, о чем мечтали лучшие представители человечества, стало у нас реальной действительностью.

Советский союз — оплот мировой революции. И в нашем героическом труде мы всегда помним своей величайшей обязанности перед международным пролетариатом. Вот почему „нужно, чтобы успехи и неудачи в борбе пролетариата нашей страны связывались в сознании комсомольцев с успехами и неудачами международного революционного движения“ (Сталин). Крепить пролетарский интернационализм! — Такой ведущий лозунг Международного юношеского дня.

Комсомольцы и рабочая молодежь нашей великой социалистической родины! Добейтесь у себя на работе высокой производственной культуры, овладевайте техникой, будьте передовиками социалистического труда. Вы — боевой резерв Красной армии, — овладевайте военной техникой. Учитесь, учитесь и учитесь, как завещал вам Ленин и как говорит вам Сталин. Помните, что взоры трудящихся всего мира обращены на наш великий и могучий Советский союз!

Р. Аркадьев.

### Резолюция первого всесоюзного съезда советских писателей,

принятая 23 августа 1934 года по пункту первому порядка дня съезда (советская литература — доклад А.М. Горького, содоклады о литературах Украинской ССР — т. Кулика, Белорусской ССР — т. Климковича, Грузинской ССР — т. Торошелидзе, Армянской ССР — т. Симоняна, Азербайджанской ССР — т. Алекберли, Таджикской ССР — т. Лахути, Туркменской ССР — т. Таш-Назарова, Узбекской ССР — т. Маджиди и Татарской АССР — т. Кави Наджми и содоклад о детской литературе — т. Маршака).

1-й всесоюзный съезд советских писателей, заслушав и обсудив доклад А.М. Горького о советской литературе, содоклады о литературах Украинской ССР, Белорусской ССР, Грузинской ССР, Армянской ССР, Азербайджанской ССР, Таджикской ССР, Туркменской ССР, Узбекской ССР и Татарской АССР и содоклад о детской литературе, констатируем, что советская художественная литература народов Советского Союза в результате победоносного социалистического строительства и разгрома классовых врагов пролетариата и трудящихся СССР выросла в могучую силу социалистической культуры и воспитания трудящихся масс в духе социализма. Под руководством героической ВКП(б) во главе с товарищем Сталиным и благодаря повседневной помощи партии, писатели всех народов СССР призвали на свой первый съезд, как коллектив, идейно, организационно и творчески сплоченный вокруг партии и советской власти, в едином союзе советских писателей.

Съезд одобряет деятельность Оргкомитета союза советских писателей, осуществившего задачу объединения советских писателей в союз советских писателей и обеспечившего подготовку их первого съезда.

Съезд отмечает выдающуюся роль в этом деле великого пролетарского писателя Максима Горького.

Съезд поручает руководящим органам союза советских писателей, учтя доклады и обмен мнений на съезде, незамедлительно разработать практические меры содействия советским писателям в их творческой работе, помощи молодым начинающим советским писателям и укрепления связи писателей с трудящимися массами с тем, чтобы вся деятельность союза советских писателей обеспечила дальнейший подъем творческой работы во всех областях советской литературы и создание высокохудожественных, пронизанных духом социализма произведений искусства.

### Рапорт к XX Международному юношескому дню

Мы, пионеры, лучшие ударники 15 школы берем на себя следующие обязательства:

1. Будем бороться за хорошее качество учебы.
2. Соблюдать дисциплину во время занятий и аккуратно выполнять общественные нагрузки, которые будут возложены на нас комсомольской организацией и другими организациями.
3. Мы, ударники школы № 15 обязуемся взять на бисир отстаю-

щих и подтягивать их до уровня передовых учеников в учебе и дисциплине.

4. Просим шахтовый комитет комсомола выделить нам одну бригаду забойщиков, с которой мы будем соревноваться за хорошую учебу, а их вызываем на досрочное выполнение плана по угледобыче, как по количеству, так и по качеству.

Чалдина, Жибнинова, Чарданцева, вожатый Бортнева.

### XX Международный юношеский день

Сегодня трудящаяся молодежь всего мира проводит свой XX Международный юношеский день. День смотра сил молодой армии трудящихся, борющихся против капиталистического гнета фашизма.

Для нашей организации МЮД является днем проверки конкретной работы трудящейся молодежи в деле моральной и материальной помощи борцам революции.

МЮД должен явиться для МОПРа днем массового развертывания интернационально воспитательной работы среди молодежи, днем дальнейшего укрепления пролетарской солидарности трудящейся молодежи всех стран в борбе с бе-

лым террором фашизма и подготовкой к новой войне.

Наша задача — развернуть работу по вовлечению молодежи в МОПР. Эту работу нужно провести совместно с комсомольскими организациями, для этого нужно провести на шахтах беседы по революционной борбе молодежи, о помощи, оказываемой братской секцией МОПР.

На шахте организовать молодежные бригады МОПР имени т. Дмитрова, Тельмана и Попова.

Основное внимание должно быть уделено вовлечению молодежи в МОПР, выделение на руководящую работу ячейки и в-та МОПР лучших комсомольцев и б/п молодежи. СЕНЦОВ.

### Кто следующий на постройку аэроклуба?

Смена подготовительных работ Серебрянниковского участка десятичника тов. Авулова, в числе 11 человек, провела добровольный сбор в своей смене на постройку аэроклуба. Собрано 72 р.

В этой бригаде почти все участвуют в постройке аэроклуба, за исключением самого десятичника Авулова и запальщика Привалова, которые должны подтянуться, не отставать в своей смене. Смена вызывает последовать их примеру смену десятичника тов. Рабых. Рабкор — СЕНЦОВ.

## В оставшиеся три месяца—напрячь все силы на выполнение плана угледобычи

### Довольно разговаривать—надо уголь давать!

Позорная работа нашей шахты по выполнению плана угледобычи в 34 г. протекала из месяца в месяц.

Шахту все время лихорадит, как больного, болеющего лихорадкой, такая неустойчивая работа шахты ослабила трудовую дисциплину, от ответственности за механизмы среди технического надзора, начиная с начальника участка и кончая бригадиром.

Вместо того, чтобы наша шахта, с насыщенностью механизмов в 92 проц. и обеспеченностью лучшим горнотехническим надзором, являлась школой, дающей образцы работы другим шахтам не только рудника, а всего Кузбасса.

Мы позорно не выполняем своего большевистского обещания—выполнения плана угледобычи к 1 декабря. Не мало на Емельяновке по трачено времени на выявление и изучение основной причины, тормозящей выполнение плана угледобычи.

Начальники участков в большинстве своем старались объяснить некоторыми объективными причинами горных выработок. Наконец последнее время лучшие рабочие-ударники Бухтияров, горный десятник Миронюк и ряд других прямо заявили:

— Главная причина такой позорной работы—расклябанность трудовой дисциплины среди горнотехнического надзора, ослабление партийной и профсоюзной работы, что привело все это к безответственности за работу механизмов, а отсюда и технические производственные неполадки.

Эти лучшие преданные ударники болеют за производство и своим рабочим нутром чувствуют, что только в этом главная причина плохой работы. Они поставили вопрос прямо, по-большевистски:

— У нас все условия имеются, не хватает только одного—железной дисциплины, что подтверждается живыми фактами.

На участке 22 угля при наличии тех же самых механизмов и при тех же условиях бригада т. Бухтиярова из месяца в месяц выполняет свой план: за июль выполнила на 140 проц. и в августе на 27-е число уже выполнен план на 131 проц. в то время, как бригада Макарова план выполняет на 70—80 проц.

На Болдыревском участке бригада Попова систематически ежедневно выдает вместо наряда 200 вагончиков по 250—260, а бригада Хроменко по 150—170 вагончиков.

На Соробренниковскому участку смены т. Трачук и т. Миронюк не только перевыполняют свое задание, а прекрасно готовят фронт работы для других смен. Почему же смена десятника Широкова подготавливает работы дает вместо задания в 40 вагончиков за смену—только по 5 вагончиков при наличии 8 забойщиков и 3 саночников.

По М.Ирозовскому участку бригады тт.Надымова, Шияманского дают в смену по 220—230 вагончиков с зольностью в 2—3 кгр., а бригада Гавшина почти в то же задание выполняет за счет породы, доходящей до 15 кгр. на вагончик.

После таких фактов, есть ли о чем разговаривать? Конечно не о чем. Надо драться всем так за выполнение плана угледобычи как дерутся наши лучшие ударники-изготовцы, тогда план с успехом будет выполнен к 1 декабря.

У нас имеются все возможности выполнить план и оставшиеся 3 месяца должны явиться для емельяновцев экзаменом большевистской борьбы за осуществление лозунга т. Сталина—превратить Кузбасс во второй Донбасс.

## О РАБОТЕ КОМСОМОЛА К XX МЮД

### Секретарь комитета комсомола Пашенцев

Празднование XX МЮД проходит в обстановке жесточайшего кризиса во всех капиталистических странах, в их сферах производства. Для молодежи этих стран единственный выход—итти в армию буржуазии, иначе она обречена попасть в армию безработных, которая насчитывает в своих рядах 20 милл. молодежи.

Безработные пособие не получают, квалифицированных рабочих не требуется, они стали обузой для капитала, предполагается закрыть специальные школы для детей рабочих и крестьян. Поэтому основная задача, стоящая перед всей молодежью—это борьба против фашизма и подготовки к новой империалистической войне.

XX МЮД—большевистский праздник рабочей молодежи. Седователно, идея его не реформа, не поправка капиталистического строя, а свержение его. Борьба за диктатуру пролетариата, за социализм. Это единственный выход для пролетарий всех стран, которые сейчас проживают в холоде, в голоде и безработице.

Наша молодежь встречает МЮД в нашей стране, где нет безработицы. На предприятиях по всему СССР занято 10 милл. пролетарской молодежи, 51 проц. профсоюзной молодежи. До 23 лет 51 проц. молодежи в высших школах—дети рабочих. Состав наших специалистов 300 тыс. Всего в низших и средних школах учится 1½ милл. молодежи. Наши школы ежегодно дают 25-30 тыс. инженеров и 50—60 тыс. техников. У нас молодежь чувствует себя хозяином советской страны. Не меньше 7 проц. молодежи участвует в соцсоревновании и ударничестве.

С такими успехами подходит комсомол к XX МЮДу в СССР.

На нашей шахте всего работает молодежи 405 чел., из них состоят в комсомольской организации 186, ударников из них 123, индивидуально соревнуются 50, изготовцев 21 чел., на „воршиловский значек“ сдали 21 человек, на ГТО—35. Всего охвачено 194 человека.

Комсомольский комитет имеет лучших ударников, выросших в комсомоле, как напр. Сенцев, Симонов, Насибуллин, которые в настоящее время работают в „легкой кавалерии“ по-боевому и таких борцов комсомол насчитывает 25 чел.

Лучшие руководители комсомольскими бригадами: Судницын, Бобраков, Андриянов, Мухин и ряд других. Эти комсомольцы на деле показали образцы большевистской борьбы, как в рабочем контроле, так и на производстве. По этим лучшим ударникам надо равняться всей комсомольской организации нашей шахты. Но у нас есть и такие комсомольцы, которые не оправдали звание комсомола, как например: Жуланов, Долбня, Мишин, Харченко, Афонин—им надо равняться по передовым краснознаменным комсомольцам, тем самым держать крепко знамя ленинского комсомола и смелей итти в авангарде б-п молодежи.

Для этого необходимо усилить рост рядов комсомола из молодежи и охватить ее текучебой.

На производстве также показать своим личным примером всей молодежи и взрослым рабочим—выполнение плана угледобычи полностью, за превращение Кузбасса во второй Донбасс. Пашенцев.

### ЗА РУБЕЖОМ

#### Продолжаются аресты и избиения советских служащих на КВЖД

ХАБАРОВСК, 24 августа (Рост). Как сообщают из Харбина, на восточной линии КВЖД японо-манчжурские полицейские власти продолжают производить беспричинные аресты служащих КВЖД—советских граждан. 23 августа на станции Пограничная манчжурской полицией арестованы советские граждане Куйга и Ликобидевский. На станции Мури арестованы советские граждане Гвоздев и Томашевский, на станции Мадюши арестована гражданка Малышева, на станции Каньдаохеслы арестован помощник начальника станции советский гражданин Чистяков. 22 августа на станции Сочинцы арестован служащий коммерческого агентства советский гражданин Краснолавилов, в Харбине—секретарь материальной службы КВЖД Плотников, счетовод Белоглазов. Арестованные подвергаются жестокому избиению и пыткам, в частности, гражданина Ликобидевского избивали в полицейском застенке палками в течение трех часов. Полиция пытается пытками и избиениями заставить арестованных „сознаться“ в несовершенных ими преступных действиях.

#### Сообщение ТАСС

В связи с опубликованием заявления японского министерства иностранных дел от 21 августа и заявления манчжурского правительства от 22 августа по поводу переговоров о КВЖД, ТАСС уполномочен сообщить следующее:

Опубликованные заявления с японо-манчжурской стороны повторяют в точности цифры, названные ТАСС в сообщении от 18 августа.

Эти цифры и факты, однако, освещаются обоими заявлениями весьма субъективно и односторонне, в попытке доказать, что уступчивость в переговорах была проявлена японо-манчжурской стороной. В качестве примера можно указать на содержащуюся в заявлении манчжурского правительства попытку убедить общественное мнение, что японо-манчжурская сторона предложила за КВЖД не сто двадцать, а сто семидесять миллионов иен. Эта последняя цифра получается путем включения в нее пятидесяти миллионов иен выходных пособий, которые должны быть выплачены советским и манчжурским служащим дороги в случае их увольнения. Между тем, совершенно ясно, что увольнение или неувольнение служащих дороги после ее покупки является делом не всего собственника дороги—японо-манчжурской стороны, которая должна, естественно, нести и связанные с увольнением расходы на выходные пособия. При этом понятно, что многие расходы никоим образом не могут входить в состав цены на КВЖД.

Надуманность и искусственность всех аргументов обоих заявлений, имеющих целью оправдать изложение одностороннего мнения японо-манчжурской стороны, освобождает ТАСС от необходимости с ними polemизировать.

Редактор МОРЕНКО.

### Используем опыт Изотова в бригаде Надымова

Бригада тов. Надымова Майеровского участка проработала книгу Никиты Изотова „Его жизнь и его работа“, очень внимательно и с большим интересом прослушали книгу, особенно большое внимание уделяла бригада на пункты: его прошлое, детство и первые шаги работы в шахте, перевыполнение плана, овладение техникой и т. д. Это бригада одобрила и решила последовать его примеру.

Бригада решила в процессе повседневной работы добиваться перевыполнения своего производственного задания. Обучать каждому ста-

рому забойщику хорошо знающему горное дело—новичков. Аккуратно, перед спуском в шахту, проводить читку газет и прорабатывать все материалы партии и правительства. Ликвидировать свою безграмотность по общеобразовательному и техническому уровню и одновременно быть активными читателями книг в библиотеке.

Бригада тов. Надымова вызывает последовать их примеру бригаду Шияманского, Попова, Новикова, Бухтиярова и других.

По поручению бригады—Надымов, Крисов, Перфильев.

### На призывной пункт явиться организованно

2 сентября—первый день призыва в ряды РККА рождения 1912 г. Это новая, молодая смена лучших ударников пойдет на пополнение рядов рабоче-крестьянской Красной армии, с ударных социалистических производств.

Партия и правительство доверят этой молодой армии защиту мирного труда, строящего социализм и уверена в том, что новые бойцы сумеют это оправдать.

С нашей шахты 84 человека молодых шахтеров идут на смену отбывших срок службы бойцам РККА. Эта новая смена, пришедших в РККА с угольного фронта, должна,

не ослабляя своих ударных темпов, явиться за изучение, освоение высокой военной техники, которой наша Красная армия богата и рабочие Емельяновки, посылая молодых горняков в РККА, надеются, что они с большим энтузиазмом овладеют той техникой и справятся с теми задачами, которые на них возложены.

Мы, остающиеся ударники на угольном фронте, заверяем вас, молодые бойцы, что план добычи угля будет выполнен досрочно, как определил наш руководитель сибирских большевиков т. Эйхе.

КОНЕВ.